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１１月２５日（土）とうほう・みんなの文化センター（福島市）において 

              第９回ビブリオバトル福島県大会を開催しました。県内の地区予選を通過し 

た高校生５名と、予選・決勝を行う中学生１５名（会津地区からは４名）が 

出場しました。５分間という時間の中で、「本の魅力を最大限伝える」すば 

らしい発表に会場の観戦者は引き込まれていました。まさに「本を通して人 

を知る 人を通して本を知る」大会となりました。 

今回の大会でチャンプ本になった本を紹介します。  

 ・中学生の部「アリス殺し」  ・高校生の部「バールの正しい使い方」 

ぜひ、お手にとってみてはいかがでしょうか。 

 

 

湯川村公民館〈訪問日：１０月１８日（水）〉 

○ ゆがわっ子元気塾（対象：幼児・小学生と保護者）…子どもたちへの郷土 

学習や伝統行事体験を実施しています。夏休みには、慶山焼きの絵付け、鶴 

ヶ城と博物館見学を行い、会津の良さを満喫しました。  

○ 健康マージャン教室（対象：成人）…マージャンを通して脳トレをすると 

 ともに、交流が深められる講座です。男女を問わず楽しむことができます。 

○ シニア・マナビスゆがわ（対象：６０才以上）…教養を高めるため、産業 

・文化・科学等を幅広く学ぶ講座です。製粉工場見学、惑星探査機はやぶさ 

の講話等年 6 回実施し、地域リーダーの育成を図っています。 

 
柳津町中央公民館〈訪問日：１０月２５日（水）〉 

○ Y-Talk～自分らしく生きる、柳津のセンパイたち～（対象：小中高校生） 

…柳津町で活躍する“センパイ”と交流し、多様な仕事や人生の選択肢を知る 

ことができる企画事業です。今回は、郷土料理を含むランチと“センパイ“２ 

名とのトークイベントを実施し、若者に人生の新たな視点を持たせました。 

○ やないづスポーツフェスタ…従来の運動会から、スポーツ記録会（体力・ 

 運動能力）、ヨガ、ボッチャなど気軽に運動を楽しめるようにしました。 

○ 食文化ストーリー事業…地域の伝統食の調査・記録・研究を進めるととも 

 に、地域の文化継承と発信により、文化観光の基礎づくりを進めています。 

三島町公民館〈訪問日：１１月７日（火）〉 

○ 山っこスクール（対象：小学生 金山町・昭和村合同事業）…今年は昭和村 

を会場に野外体験やかすみ草の収穫体験をしました。町村をこえた子どもた 

ちの交流が深まりました。 

○ 総合学習支援事業…小学校の「総合的な学習の時間」を活用し、町民の参 

加を得ながら地域に根ざした教育支援を行っています。併せて異世代交流の 

機会と捉え、高齢者との関わりづくりにもつなげています。 

○ 地域文化継承事業…伝統的な文化（虫送り「西方地区」、鳥追い「桧原地 

区」、サイノカミ「各地区」等）の保存・継承に助成金を交付しています。 

生涯学習の推進について協議する様子 

地域学校協働活動について協議する様子 

世代間交流事業について協議する様子 

  

 

 

                       

  

 

  

 

 

 

 

 

 

第９回ビブリオバトル福島県大会（中学生・高校生）～熱い書評バトル～ 

★公民館訪問お世話になりました★ ～特色ある事業や講座を紹介します～ 

 
 

本の楽しさが伝わったビブリオバトル 


